德国造世界最长公共汽车 30米长256个座位



世界上最长的公共汽车。

种新的公共汽车,这种车长30米,有256个座 位,兼具两种交通工具的优势。这种车投入使用 后,将成为世界上最长的公共汽车,原有的公交 站台将扩建。

这种公共汽车由弗劳恩霍夫交通与基础设

施研究所以及德累斯顿科技大学联合研发生 产。专家介绍称,虽然这款车在动力上并没有采 用任何特殊技术,但其机动性良好,能够很好地 融入正常的道路交通。其向前行进以及倒车时 和 12 米长的普通公交车没有太大区别,驾驶员 也不必考取特殊的驾驶证。

统,能够保证最后一节车厢沿着车头的轨迹行 进。这种新车兼具普通公共汽车以及有轨电车

专家介绍说,这款车安装了特殊的控制系 的优点:其载客量是普通公共汽车无法比拟的, 而其售价和运营成本却比有轨电车低很多。

(据《北京青年报》)

男子枪丢后被送回 窃贼留言骂其愚蠢

一名男子日前停车后没有锁车,第二天一看,车内 一把装有子弹的手枪和一把刀被偷,他报警后在回 家的路上竟然发现家门口放着一个包裹,包裹上还 写着字,教育他以后要注意安全。该男子将包裹打 开一看正是自己丢失的枪和刀。失主表示这是令他 终身难忘的一节安全教育课。

报道称,居住在美国佛罗里达州的迈克·梅宗 讷夫当日将车停在自家门前的路上,没有锁车便离 开。回来时发现车内一把装有子弹的手枪和一把刀

据美国媒体8月24日报道,美国佛罗里达州 被偷。不久后他在自家门口发现了一个包裹,包裹 内装有自己被偷的枪和刀,但是子弹没有在里面。

最令他吃惊的是,包裹的两面都有留言,一面 写着"手枪里有子弹,车不锁,实属愚蠢!"另一面写 着"这一地区有很多儿童"。

迈克告诉记者,这次事件给他上了一课,他本 不应该将装了子弹的手枪放在车里。当地警方一直 在寻找这个与众不同的窃贼,该窃贼可能面临枪械 盗窃罪。

(据《重庆晨报》)

英国一餐厅推巨无霸汉堡 45 分钟吃完可免单

日前,英国苏格兰地区一家餐厅推出"巨无霸汉堡", 这种汉堡的热量高达 1.5 万卡路里。

据餐厅老板介绍,这款汉堡的名字叫做"世界末日", 他推出超大汉堡的灵感来源于一个美食挑战节目。这只汉 堡售价 24.95 英镑,除两片大汉堡包外,还夹着 0.45 公斤 牛肉、3片鸡胸肉、6片培根和3个煎蛋。此外,这只汉堡中 还夹着香喷喷的奶酪、一堆洋葱圈和辣椒。因此,这只汉堡 的热量达到了惊人的 1.5 万卡路里。

餐厅老板说,如果有人能将这个"巨无霸"汉堡在45 分钟之内吃完,不仅能够得到免单的优惠,这位食客的照 片也将被挂在餐厅的墙上展出。"目前能挑战这只汉堡的 人还没出现。"老板说。 (据《东方早报》)



超大汉堡

西安一业主用吊车 将沙发"空运"至14楼

8月24日, 西安市南郊某小 区一名住在 14 楼的业主花 16 万元买来沙发 后,由于楼道 窄、电梯空间 小,沙发没法搬 进家中,业主无 奈花了 3000 元 租来一辆 75 吨 吊车,并花了 2000 元雇了8名 农民工,上下联 合作业,才将6 件大沙发由空中 搬回家。





业主租来75吨吊车运送沙发。

阿根廷一女子 住进坟墓 与丈夫尸体"同居"

日前,阿根廷一名女子住进了已 故丈夫的坟墓,她甚至将床、电脑和 厨具搬进了坟墓里。

这名女子名叫艾德里安娜·维拉 里亚,现年43岁。2010年她的丈夫去 世后被埋葬在圣拉扎罗公墓中。

当地警察局长古斯塔沃·布拉甘 扎介绍说,警方发现维拉里亚将收音 机、电脑、椅子以及炊具等都搬进了 丈夫的坟墓,还能在坟墓里上网。当 警察到墓里向她了解情况时,她还穿 着睡衣与警察打招呼,警察还看到了 她丈夫的棺材以及防腐保存的尸体。

维拉里亚告诉警察,她每年去探 望丈夫三次,每次在坟墓里住三四 晚,自己在墓里做饭。她说:"当你爱 上某人时,你什么事都肯做。我的丈 夫值得我这样做。"(据《重庆晨报》)



28 岁的莫莉在夏威夷钓上 这条 464 公斤重的马林鱼。

美国一女子钓到 巨型马林鱼 长 3.7 米重 464 公斤

日前,在美国夏威夷举行的 钓鱼比赛中,一位美国女子钓到 一条近半吨重的马林鱼。

据报道,今年28岁的莫莉 和丈夫一起来到夏威夷,参加为 期三天的钓鱼大赛。莫莉在海中 下饵后,一只巨大的马林鱼上 钩。由于这条鱼太大,莫莉在丈 夫和其他人的帮助下,经过4个 小时的努力,终于把这条马林鱼 钓上船。

经测量,这条马林鱼长3.7 米,重达 464 公斤,而之前由女 性钓上的最大马林鱼是 430 公 斤。遗憾的是,钓鱼大赛规定,参 赛者只能凭借自己一个人的力 量钓上鱼。因此,莫莉与数千美 元的奖金失之交臂。

虽然没能拿到大奖,但莫莉 并不遗憾。她说,能够捕获这条 鱼她已经非常开心,"有没有拿 到奖金并不重要,我已经创下了 记录。"莫莉说。

(据《南岛晚报》)

49岁妈妈 为女儿代孕

成功生下自己外孙

据台湾"中广新闻网"26日 报道,美国一名妇人替女儿当 孕母,生下自己的外孙。

49 岁的琳达有一名 25 岁 的女儿叫安洁,安洁心脏有问 题,不能怀孕。为了帮女儿实 现当妈妈的心愿, 琳达自告奋 勇担任代孕母亲, 她在去年夏 天开始进行人工受孕的准备, 不到半年,她就怀孕了。上个 礼拜,她替女儿生了一个胖儿

据悉, 琳达自己总共有 4 个孩子,包括一对双胞胎,她 说,这次怀外孙的过程,比她 过去生自己的孩子还要轻松。

(据《扬子晚报》)

印尼一男子 在河边如厕 被鳄鱼咬伤

鳄鱼伤人事件屡出不穷, 然而在"如厕"时被鳄鱼攻击更 是令人惊心。据法新社8月25 日报道,一名建筑工人在马来 西亚婆罗洲的一条河边"方便" 时,被一条鳄鱼咬到臀部。所幸 这名工人击退了巨鳄,捡回了 一条命。

这名工人名叫帕伊, 是印 尼人。事件发生在24日早些时 候,当时32岁的帕伊决定在河 边如厕,尽管知道这条河里经 常有鳄鱼出没。当他刚刚在桥 墩下方便完,一条2米长的鳄 鱼从背后咬住了他。

"好运垂怜我,当我猛击鳄 鱼的眼睛部位时, 鳄鱼松了 口。"帕伊说,"当我从鳄鱼口中 逃离后, 我突生一种非凡的力 量跑了起来,并大声求救,尽管 我的腰部那块非常痛。"马来西 亚数家媒体刊登了帕伊的照 片。他趴在医院的床上,腰部和 臀部那块缠着绷带。

据报道,鳄鱼伤人事件是 马来西亚经常遇到的事情。过 去几年已经发生了几起人被鳄 鱼咬死的事件。

(据《东莞时报》)